



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ,
ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА**

Сектор за електронске комуникације и
поштански саобраћај

Број: 011-00-00200/2021-07

07. септембар 2021. године

Немањина 22-26

Београд

**ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ
О НАЦРТУ ЗАКОНА О ЕЛЕКТРОНСКИМ КОМУНИКАЦИЈАМА**

На основу члана 41. став 10. Пословника Владе („Службени гласник РС“, бр. 61/06-пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14), Министарство трговине, туризма и телекомуникација објављује Извештај о спроведеној јавној расправи о Нацрту закона о електронским комуникацијама.

У складу са Законом о министарствима („Службени гласник РС“, број 128/20) и утврђеним делокругом, у Сектору за електронске комуникације и поштански саобраћај припремљен је Нацрт закона о електронским комуникацијама (у даљем тексту: Нацрт закона).

Одбор за привреду и финансије Владе донео је Закључак 05 број: 056-9304/2019-1, од 22. јула 2021. године, којим се одређује спровођење јавне расправе о Нацрту закона.

Наведеним закључком утврђен је и Програм јавне расправе о Нацрту закона и одређено трајање јавне расправе у периоду од 23. јула до 23. августа 2021. године.

У складу са наведеним програмом, предвиђено је да ће у јавној расправи учествовати представници државних органа, привредних субјеката, академске заједнице, струковних удружења, еминентни стручњаци у овој области, као и друге заинтересоване странке. Такође, предвиђено је да ће у току јавне расправе бити организован округли сто путем видео конференцијске везе у Београду, који ће се одржати 11. августа 2021. године у организацији Министарства трговине, туризма и телекомуникација.

Нацрт закона са Програмом јавне расправе и Обрасцем за достављање коментара је постављен на интернет страници Министарства www.mtt.gov.rs и учесници јавне расправе су позвани да у назначеном року доставе своје примедбе, предлоге и сугестије.

По окончању јавне расправе Министарство трговине, туризма и телекомуникација ће сачинити извештај о спроведеној јавној расправи, који ће се објавити на интернет адреси www.mtt.gov.rs и на порталу е-Управе www.euprava.gov.rs, најкасније у року од 15 дана од дана окончања јавне расправе. Такође, у складу са наведеним програмом, након завршетка јавне расправе Министарство ће доставити Нацрт закона на мишљење Европској комисији, ради прибављања експертизе.

У складу са програмом јавне расправе, организован је округли сто путем видео конференцијске везе о Нацрту закона, на којем су поред представника Сектора за електронске комуникације и поштански саобраћај, присуствовали представници оператора електронских комуникација и друга заинтересована лица.

Јавну расправу о Нацрту закона је отворио Милан Добријевић, в. д. помоћника министра за електронске комуникације и поштански саобраћај, који је указао на разлоге за доношење и циљеве који се постижу доношењем Нацрта закона.

Истакао је да је 2018. године донета Директива 2018/1972/ЕУ Европског законика електронских комуникација (European Electronic Communications Code) и да је Министарство припремило Нацрт закона у циљу усклађивања регулативе у области електронских комуникација у Републици Србији са правним тековинама Европске уније у овој области, водећи рачуна о стању на тржишту електронских комуникација у Републици Србији и развоју тржишта у наредном периоду.

Даље је истакао да ће усвајање нових решења у овој области допринети већој заштити крајњих корисника електронских комуникационих услуга као и унапређењу услова пословања оператора електронских комуникација у Републици Србији. Нацрт закона ће омогућити успешно укључивање Србије у јединствено европско дигитално тржиште. Циљ закона јесте да Влада, привредни субјекти и организације заједно раде на развоју регулаторног оквира који стимулише раст и ствара заједничке вредности и прилике за дигиталну будућност.

Након што је Милан Добријевић изложио значај и решења Нацрта закона учесници округлог стола су изнели своја мишљења о тексту Нацрта закона.

Весна Тинтор, сениор експерт, је презентовала најважније одредбе Европског законика о електронским комуникацијама (ЕЕСС) које се нарочито односе на анализу тржишта, увођење симетричних обавеза, универзални сервис, управљање радио-фреквенцијским спектром и нумерацијом и заштитом права крајњих корисника.

Имајући у виду изнето, Министарство трговине, туризма и телекомуникација констатује да је јавна расправа успешно обављена и да је добило конструктивне коментаре који су размотрени у циљу унапређења текста Нацрта закона.

Примедбе, предлоге и сугестије на Нацрт закона су, у назначеном року, доставили Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге, Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија” а.д, ТЕЛЕНОР д.о.о, „А1 Србија” д.о.о, Савет страних инвеститора, Национална алијанса за локални економски развој (НАЛЕД), као и Милан Јанковић.

Прикази општих коментара и чланова чија се измена предлаже са предлогом за измену, дати су у табелама 1 и 2 које су саставни део Извештаја о спроведеној јавној расправи о Нацрту закона о електронским комуникацијама.